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“Sobre uma sala ocupada por crianças mais velhas na creche Antônio Mollon, no bairro Mollon”.


Considerando-se que, conforme visita deste vereador à Creche Antônio Mollon, verificou-se que uma sala estava ocupada por crianças bem maiores, com idades entre sete e oito anos, as quais foram trazidas do CIEP Padre Victório Freguglia, e, conforme explicação das funcionarias e professoras, esta turma entra ás 8h e às 12h volta para o CIEP, quando outra turma, também com crianças maiores, ocupa a sala, fazendo um revezamento;
	
		  Considerando-se que, conforme informações anteriores, as crianças em idade de creche, que estavam no CIEP foram transferidas para a creche Antônio Mollon neste governo, pois o CIEP não possui a estrutura necessária e, também, para não ficarem juntas com crianças mais velhas;
	   	
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:


1 – A creche Antônio Mollon possui estrutura para abrigar todas as crianças que já estavam lá, mais as que foram transferidas do CIEP e ainda dispõe de espaço para demandas posteriores?

2- Sendo a resposta da questão anterior positiva, qual é o motivo para a falta de vagas em creche nesta região?

3- Qual a explicação para manter esta sala com crianças maiores nesta creche? 

4- Desde quando está sendo feito este revezamento destas turmas para a creche Antônio Mollon e qual o prazo para resolver a situação?

5- Se um dos motivos das crianças que estavam em idade de creche no CIEP, serem transferidas para a creche Antônio Mollon, foi o de não deixar as crianças pequenas junto com as maiores, por que agora estão juntas?

6- As crianças maiores utilizam os mesmos banheiros que as pequenas? Usam os mesmos corredores, portões de entrada e saída e pátio?

7- A Promotoria Pública e o Conselho Tutelar foram informados e tomaram esta decisão junto com o governo?

8- Esta sala poderia ser usada para a creche, abrindo assim mais vagas para as crianças cujas mães não têm onde deixar seus filhos?

9- Esta decisão de desativar a creche no CIEP para fazer escola em período integral, foi tomada pelo Secretário de Educação, pelo Prefeito, por outras pessoas ou por todos?

10- Demais informações pertinentes.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de maio de 2012.




ADEMIR DA SILVA
- Vereador –


